
モニターテーブルユニット

ボルト

テーブルトップ

サイドフレーム

ボルト

前使用小部品

ボルト〔M6×12〕

使用小部品

ボルト〔M6×12〕

1
テーブルトップにモニターテーブルユニットをボルトで取り付けます。（6ヶ所）

2
サイドフレームをボルトで取り付けます。（6ヶ所）

CAIデスク（CAI-N1）組立説明書 M120490

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て

の際は必ず着用してください。）

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立てて下さい。
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。

ボルト× 18本〔M6×12〕

棚受ダボ× 4本

使用小部品

テーブルトップ×1枚 棚板×1枚

バックパネル×1枚

モニターテーブル
ユニット×1個 スパナ×1個バンド×2本

アジャスター
クランプ×3個

レンチ×1本
（No.4）

ストッパー付
　キャスター×2個

ストッパー無
　キャスター×2個

下棚と本体収納部までの
高さは315、395の2段階

29
0

(開
口
時
)

600

20

345

250

500

496

70
0

55
4

12
6

10

30

20

700

シリアルナンバー
シール

サイドフレーム（左右）
×各1枚

Ａ梱包

Ｂ梱包

鍵×1個



ボルト

ボルト
棚板

キャスター
（ストッパー付き）

キャスター
（ストッパー無）

前

棚受ダボ

棚受ダボ

使用小部品

ボルト〔M6×12〕 棚受ダボ

使用小部品

ボルト〔M6×12〕

3 4
棚板をボルトで取り付けます。（4ヶ所）

5
ここまできたら、デスクを起こしてモニターテーブルユニットの内側よりボルト

でサイドフレームを固定します。（2ヶ所）

つぎに棚受ダボを取り付けます。（4ヶ所）

キャスターを取り付けます。

バックパネル

6
バックパネルを取り付けて完成です。

ACアダプター

バンド

アジャスター
クランプ

ACアダプター

セキュリティワイヤ
取り付け穴

前

これより前に
出さないで下さい。

ストッパー

ACアダプターは図のようにバンドで固定して下さい。ACアダプターとパソコン本体とを接続しているコードは

デスクのフタの開閉時、傷つけないことを確認してアジャスタークランプで固定して下さい。

使用例

●商品についてのお問い合わせは
　シリアルナンバー・シールの番
　号をお知らせください。


